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Methodology: This poll was conducted between July 30-August 1, 2020 among a national 

sample of 2200 Adults. The interviews were conducted online and the data were weighted to 

approximate a target sample of Adults based on gender, educational attainment, age, race, 

and region. Results from the full survey have a margin of error of plus or minus 2 percentage 

points.
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52% of Black Americans and 49% of Latinos/Latinas say they are more 
worried about hurricane season this year amidst the pandemic.

Hurricane 
Season

Thinking about the coronavirus pandemic, are you more worried or less worried about hurricane season in the 
United States this year compared to years past, or does coronavirus not make a difference either way?

2

E N V I R O N M E N T A L  

D E F E N S E  F U N D

41%

42%

42%

43%

46%

40%

40%

55%

37%

31%

39%

49%

55%

45%

39%

49%

46%

51%

51%

52%

47%

47%

56%

54%

40%

55%

60%

55%

38%

38%

42%

53%

45%

50%

7%

8%

6%

10%

8%

4%

6%

5%

8%

9%

6%

12%

7%

14%

7%

7%

5%

Adults Nationally

Male

Female

18-34

45-44

45-64

65+

Democrat

Independent

Republican

White (non-hispanic)

Hispanic

Black (non-hispanic)

Asian + Other

< College

Bachelors degree

Post-grad

Total more worried Neither more nor less worried Total less worried



S L I D E  /

Amid hurricane season this year, two thirds of adults view addressing 
climate change as a priority (66%).
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Hurricane 
Season

Thinking about hurricane season this year, how much of a priority should it be for the U.S. to address 
climate change?
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Climate change is a major concern regardless of education level. 70% of 
those holding college degrees and 63% of those without one rate 
addressing climate change as an important or top priority.

Hurricane 
Season

Thinking about hurricane season this year, how much of a priority should it be for the U.S. to address 
climate change?
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Half of adults in southeastern coastal states say they are more worried about hurricane season this 

year and two thirds say addressing climate change should be a priority.

Thinking about the coronavirus pandemic, are you more worried or less worried 
about hurricane season in the United States this year compared to years past, or 
does coronavirus not make a difference either way?

Southeastern coastal states include: TX, LA, MS, AL FL, GA, SC, NC, VA, MD

Gulf states only include: TX, LA, MS, AL, FL
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Thinking about hurricane season this year, how much of a priority should it be for the 
U.S. to address climate change?
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